

延津一中

凝心聚力开新局 强化管理促提升

本报讯 开学伊始,为了保证新学期各项工作顺利开展,延津一中三个年级分别召开新学期教学工作会议...

升;要补足短板,抓住“牛鼻子”,解决制约教学质量提升的关键问题;要加强研究,研究新高考改革背景下教与学的变化...

部年级主任段留印、B部年级主任王劲宇、C部年级主任刘勇军及高二年级全体任课教师参加会议。

部年级主任李乾坤、C部年级主任宋相军及高三年级全体任课教师参加会议。

市外国语小学 召开新学期全体教职工大会

本报讯 近日,市外国语小学召开2025年新学期全体教职工大会,对学校各项工作进行部署。

发展、向未来”为主题发表了激情洋溢的讲话;副校长韩林就平安校园建设作了具体安排...

市二十二中 举行班主任基本功大赛

本报讯 为进一步加强班主任队伍建设,提升班主任的专业素养和工作能力,2月15日,市二十二中举行初中班主任基本功大赛。

新等多个主题。在教育叙事环节,班主任饱含深情地讲述了一个个温暖感人的育人故事...

红旗区和平教育集团 筑牢安全防线 守护学生成长

本报讯 新学期伊始,红旗区和平教育集团以安全教育为核心,全方位、多层次开展一系列形式多样的活动,为学生健康成长筑牢坚固防线。

例和互动环节,帮助学生掌握基本安全技能。2月17日,该集团各校区邀请法治副校长到开学典礼现场...

充实寒假蓄能量 赋能成长逐梦行 ——市第一铁路小学教师寒假研修学习纪实

市第一铁路小学教师寒假“停课”——以书香启智,以光影铸魂,以非遗传情,在充实的假期中积蓄能量,为新学期注入蓬勃力量。

观影踏痕,铭史砺心。观一场红色电影,寻一次红色足迹,这个假期教师们以光影为舟,以足迹为桨,在红色精神的江河中溯源而上。

市十六中 开展元宵节主题活动

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,营造文明祥和、团圆和谐的节日气氛,日前,市十六中开展丰富多彩的元宵节主题活动,让广大师生在活动中感受浓浓的节日氛围。

作、观赏一盏盏造型各异、创意十足的花灯,学生们再次感受元宵节的文化魅力。绘手抄报。一张卡纸,几支彩笔,在学生们的手下,化作栩栩如生的瑞蛇、灵动的小鸟、喜庆的“福”字...

市实验小学 精研启新程 提质共成长



本报讯 为深化教学研究,凝聚团队智慧,推动新学期教学工作高质量开展,2月14日,市实验小学组织全体教师开展了以“精研启新程,提质共成长”为主题的分组教研活动(如图)。

集体研讨,科学规划本学期教学总课时与进度,确保学科教学的系统性和规范性。精研课堂,集智共进。全体教师围绕“第一课”的教学设计与实施...

卫辉市高级中学 举办寒假收心主题班会

本报讯 2月14日,卫辉市高级中学高二年级3个班的学生齐聚一堂,参加由副校长李志珍主讲的“少年志气,向上生长”寒假收心主题班会。

在“开学励志”环节,李志珍以DeepSeek创始人梁文峰的奋斗故事激励学子。她详细讲述了梁文峰从湛江普通家庭走出,凭借数学天赋与不懈努力成为AI领域领军人物的历程。

市铁路高级中学 收心归位开好局 凝心聚力启新程

本报讯 为确保开学各项工作有序开展,扎实做好开学前的各项准备工作,近日,市铁路高级中学召开2024-2025学年第二学期工作布置会议,保障各项工作有序高效推进。

通、用电、反电诈、学生的人身和心理安全等方面工作;德育方面要继续以学生为主体,打造德育亮点;卫生方面要细化提质。

市十中 汇智谋新局 聚力启新程

本报讯 2月14日,市十中召开新学期教研工作部署会议,校党支部书记席晋、校长杜柱宇及副校长魏艳红参加会议。

市三十中 开展春季学期 班主任培训

本报讯 为扎实做好新学期德育工作,强化班级管理,提升班主任的业务素养与专业能力,日前,市三十中精心策划,开展2025年春季学期班主任培训。

市十一中 举行2025年春季开学典礼

本报讯 春山可望,祥瑞满溢。为营造浓厚的开学氛围,激励全校师生以饱满的热情和昂扬的斗志投入新学期的学习和工作中,2月14日,市十一中举办2025年春季开学典礼,政教主任肖纪永主持,校级领导、中层干部和全体师生参加。

表杨娟娟上台发言。孔雨桐表示,要珍惜时光,不负韶华,在学习和生活中不断挑战自我,超越自我。杨娟娟围绕DeepSeek、春晚热点等同学们共致浓厚的话题,鼓励大家乐观勇敢地面对生活,在新的一年里成为更好的自己。



教育投诉热线 13937358880